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KOMUNIKAT 

 nr JG/KD/20/22-23  

z posiedzenia Komisji Dyscyplinarnej DZPN Podokręgu Jelenia Góra w dniu 30 marca 2023 roku 

IV Liga 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Górnik 

Wałbrzych 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Górnik Wałbrzych – Piast 

Żmigród (25.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

 

 

A – Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Chmielanka 

Chmieleń 

/kierownik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Chmielanka Chmieleń – 

Włókniarz Mirsk  

(26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

2. Chmielanka 

Chmieleń 

Odmowa podpisania protokołu 

meczowego.    

Chmielanka Chmieleń – 

Włókniarz Mirsk  

(26.03.2023) 

Kara pieniężna. Art. 102 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Niedopełnienie 

obowiązków, określonych 

w przepisach o 

rozgrywkach. 
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3. WKS 

Przyszłość 

Dłużyna 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Orzeł Gościszów – WKS 

Przyszłość Dłużyna  

(26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

4. Granica 

Miłoszów 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Granica Bogatynia – 

Granica Miłoszów 

(25.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

5. Lechia 

Piechowice 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Lechia Piechowice – 

Halniak Miłków  

(26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

6. Kwisa 

Świeradów 

Zdrój 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Fatma Pobiedna – Halniak 

Miłków (26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 
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B - Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Bóbr 

Marciszów 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Bóbr Marciszów – Lesk 

Sędzisław (26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

2. KS Czerna 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) KS Czerna – Znicz Kruszyn 

(26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

3. KS 

Wojcieszyce – 

Szklarska 

Poręba 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Juvenia Rybnica – KS 

Wojcieszyce – Szklarska 

Poręba (26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

4. Bielany 

Biedrzychowice 

/dwóch 

zawodników/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Bielany Biedrzychowice – 

Granit Gierałtów 

(26.03.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

5. Bielany 

Biedrzychowice 

Brak należytego porządku oraz 

bezpieczeństwa podczas zawodów. 

Bielany Biedrzychowice – 

Granit Gierałtów 

(26.03.2023) 

Kara pieniężna. Art. 64 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Zakłócanie porządku i 

bezpieczeństwa.  

6. Zryw Ubocze  Naruszenie obowiązku 

prowadzenia zespołu przez trenera 

nieposiadającego ważnej licencji 

trenerskiej.  

Piast Wykroty – Zryw 

Ubocze (25.03.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 ust. 13 Brak trenera podczas 

zawodów.  

7. LZS Zaręba  Naruszenie obowiązku 

prowadzenia zespołu przez trenera 

nieposiadającego ważnej licencji 

trenerskiej.  

Olsza II Olszyna – LZS 

Zaręba (26.03.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 ust. 13 Brak trenera podczas 

zawodów.  
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Rozgrywki Młodzieżowe 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Granica 

Bogatynia 

Naruszenie obowiązku 

prowadzenia zespołu przez trenera 

nieposiadającego ważnej licencji 

trenerskiej.  

II Liga Okręgowa A1 

Granica Bogatynia – 

Chrobry Nowogrodziec 

(25.03.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 ust. 13 Brak trenera podczas 

zawodów.  

2. Olsza Olszyna Niestawienie się drużyny na 

zawody. 

III Liga Okręgowa B1 KS 

Łomnica – Olsza Olszyna 

(26.03.2023) 

Walkower 3:0 na 

niekorzyść Olszy 

Olszyna oraz kara 

finansowa.   

 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 5 Niestawienie się na zawody 

wskazane w terminarzu 

rozgrywek. 

 

Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

3. Czarni Lwówek 

Śląski  

Niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach. 

II Liga Okręgowa A1 Łazek 

Pisarzowice – Czarni 

Lwówek Śląski 

(25.03.2023) 

Walkower 3:0 na 

niekorzyść Czarnych 

Lwówek Śląski oraz 

kara pieniężna.  

 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 8 Brak wymaganych 

dokumentów tożsamości. 

 

Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

4. GKS 2 

Gromadka 

Niestawienie się drużyny na 

zawody. 

V Liga Okręgowa D1 

Twardy Świętoszów – GKS 

2 Gromadka (26.03.2023) 

Walkower 3:0 na 

niekorzyść GKS 2 

Gromadka oraz kara 

finansowa.   

 

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 5 Niestawienie się na zawody 

wskazane w terminarzu 

rozgrywek. 

 

Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 
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5. Sędzia  Nieterminowe przesłanie 

sprawozdania z meczu.  

III Liga Okręgowa C1 

Majdan Bolesławice – 

Korona Radostów  

(25.03.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 11 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

6. Sędzia  Nieterminowe przesłanie 

sprawozdania z meczu.  

II Liga Okręgowa A1 Iskra 

Łagów – GKS Iwiny 

(26.03.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 11 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

 


